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12/2023. (VI. 23.) számú HVB határozat
mandátum kiadásáról a kompenzációs listáról

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy Földesi Mihály a 2023. június ii-én
megtartott időközi választáson egyéni képviselői mandátumot szerzett, amely 2023. június
i4-én jogerőre emelkedett, így kompenzációs listás helye megürült.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a Mi Hazánk Mozgalom kompenzációs
listájáról Jenei Sándor Imre szerez mandátumot és lesz tagja Békés Város
Önkormányzata Képviselő-testületének.

Jelen határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet,
továbbá az ügyben érintett természetes ás jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet az
egyéni választókerületi eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására
vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozással fellebbezést nyújthat be a Békés Vármegyei
Területi Választási Bizottságnak (5600 Békéscsaba, Árpád sor 1 8.) címezve. A fellebbezést
személyesen vagy levélben (cím: 5630 Békés, Petőfi utca 2.), fax (66/411-230) vagy
elektronikus levélben (e-mail cím: varoshaza(bekesvaros.hu) a helyi választási bizottságnál
kell előterjeszteni úgy, hogy az legkésőbb ajelen határozat meghozatalától számított harmadik
napon, azaz 2023. június 26. napján 16 óráig megérkezzen.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem alapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét
(székhelyét) és — ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér — postai értesítési címét, a kérelem
benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem
rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát
igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a
bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának
telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és
telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezés illetékmentes.

INDOKOLÁS

A békési 01. számú egyéni választókerületben 2023. évjúnius hó 1 1. napján megtartott időközi
önkormányzati képviselőválasztáson a választókerületben működő szavazatszámláló
bizottságok a szavazatok megszámlálását követően a választási eljárásról szóló 2013. évi
XXXVI. törvény (a továbbiakban. Ve.) 1 99. *-a alapján megállapították a választás szavazóköri
eredményét, és Földesi Mihály listás képviselő egyéni választókerületi képviselőként
megválasztásra került.
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A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 20 1 O. évi L. törvény
16. (1) A kompenzációs listáról ajelöltek a bejelentés sorrendjében kapnak mandátumot. A
kieső jelölt helyébe a sorrendben utána következő jelölt lép.
(2) Ha a kompenzációs lista jelöltjét polgármesternek, vagy az egyéni választókerületben
képviselőnek választották, a kompenzációs listáról törölni kell, és helyébe a listán következő
jelölt lép.

A Ve. 207/A. értelmében ha a listán megválasztott képviselő kiesik, helyére ajelölő szervezet
legkésőbb a mandátum megüresedésétől számított harmincadik naponjelentheti be a ‘választási
bizottságnál a mandátumot szerző jelöltet.

A Mi Hazánk Mozgalom rendelkezik kompenzációs listával, amelynek első helyéről Földesi
Mihály mandátumot szerzett egyéni választókerületi képviselőként. A második helyen szereplő
Mészáros Sándor nem vállalta a képviselői megbízatását, lemondó nyilatkozatát benyújtotta a
Helyi Választási Bizottsághoz. A fentieket figyelembe véve Jenei Sándor Imre szerez
mandátumot.

A Bizottság hatásköre a Ve. 307/’N. (1) bekezdésén alapul.

A Bizottság határozata a felhívott jogszabályhelyeken kívül a Ve. 44-49. *-ainak
rendelkezésein alapul.

Ajogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. g-án, 223-224. g-án, a 241. -án, 307/R. *-án, az
illetékmentesség pedig az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. (2) bekezdés 1.
pontján alapul.

Békés, 2023. június 23.

Pa1atii4is Pál
választási bizottsági elnök

Értesül:
- NVI (rövid úton)
- Mi Hazánk Mozgalom (rövid úton és postai úton)
- Irattár

Közzétéve:
- Békés Városi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján
- A Hivatal honlapján (http://bekesvaros.hu)
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